

# Župne obavijesti

**PONEDJELJAK: DAN GRADA** svečana misa u 11<sup>00</sup>.

Pozivamo cijelu župnu zajednicu na svetu Misu za naš Grad i njegove stanovnike.

**14<sup>00</sup> Veleučilište Ivanić-Grad**, organizira predavanje u Ulici slobode 37 (prostor Veleučilišta – Učenički dom): **prof. dr. Tonči Matulić BIOETIČKI IZAZOVI TRANSHUMANIZMA.**

**UTORAK: 20<sup>00</sup>** sastanak Pastoralnog vijeća - dogovor za Petrovo

**ČETVRTAK: roditeljski sastanak: 18<sup>00</sup>** za 2 razred; **20<sup>00</sup>** za 7 razred

**PETAK: 20<sup>00</sup>** roditeljski sastanak za krizmanike - **osvrt na Svetu potvrdu.**

## Zahvala za organizaciju i provedbu tijelovske procesije

Svetkovina Tijelova jedan je od najljepših dana u životu naše župne zajednice. Toga dana javno svjedočimo svoju vjeru u Krista koji ostaje među nama u Presvetom Oltarskom Sakramentu. **Zato želimo od srca zahvaliti svima koji su pridonijeli da ovogodišnja tijelovska procesija bude dostojanstvena, molitvena i lijepo organizirana.** Iako uvijek postoji prostor za rast i napredak, možemo biti zahvalni Bogu za zajedništvo koje smo pokazali i za sve dobro koje je učinjeno.

**Zahvaljujem s. Jeleni** za uređenje i kićenje naše crkve, kao i svim njezinim pomoćnicima koji su svojim trudom, marljivošću i osjećajem za lijepo pridonijeli dostojanstvu liturgijskog prostora.

**Veliko hvala svima koji su sudjelovali u izradi i postavljanju tijelovskih oltara.** Za svaki je oltar trebalo uložiti mnogo truda: postaviti ga, ukrasiti cvijećem i zelenilom, pripremiti stol, oltarnik, svijeće i razglas. Hvala svim vrijednim rukama koje su sudjelovale u tom poslu i darovale svoje vrijeme za slavu Božju.

**Hvala svima koji su sudjelovali u radnim akcijama** uređenja crkve, okoliša crkve, župnog dvorišta i cijele rute kojom je prolazila procesija. Vaš trud, vrijeme i spremnost na služenje omogućili su da put kojim je prolazio Gospodin bude dostojno pripremljen.

**Zahvaljujem svima koji su uređivali procesijski put:** kosili travu, čistili staze i prilaze te uklanjali prepreke kako bi procesija mogla nesmetano prolaziti.

**Posebno hvala našim prvopričesnicima i svoj djeci koja su sudjelovala u procesiji** posipajući latice cvijeća pred Presvetim. Hvala roditeljima, župnim katehetama i svim odraslim osobama koje su ih pratile i pomagale im u njihovoj lijepoj i važnoj službi.

**Zahvaljujem volonterima koji su usmjeravali vjernike**, pomagali starijim osobama i brinuli za sigurno kretanje djece tijekom procesije.

**Od srca hvala ministrantima i njihovoj voditeljici Luciji Kuleš, muževima - nosačima baldahina** (njih 16, svaku postaju 4), križa i svijeća, čitačima kod pojedinih oltara iz Marijine legije, Poslanika, čitača i Caritasa, voditeljici zbora prof. Magdalen Ferenčina i svim članovima zbora koji su svojim radosnim pjevanjem uzveličali slavlje.

**Posebno zahvaljujem gosp. Goranu Holubu** koji je brinuo za razglas, te za sve druge pojedince koji često ostanu neprimijećeni, a neophodne su za uspješnu organizaciju. Njegova spremnost na pomoć i služenje već je godinama dragocjena potpora našoj župnoj zajednici. Hvala mladima koji su pomagali u nošenju razglasta tijekom procesije.

**Najvažnije je da procesija nije bila samo lijep vanjski događaj, nego javno ispovijedanje naše vjere da je Krist stvarno prisutan među nama u Presvetoj Euharistiji.**

Ničiji doprinos nije bio malen. Netko je nosio baldahin, netko slagao cvijeće, netko čistio stazu, netko pripremao oltare, a netko molio. Sve su to službe kojima smo pripremali put Gospodinu koji je prolazio našim mjestom. Želja nam je bila da se u našoj župi vidi ne samo lijepo uređena procesija, nego još više zajedništvo, ljubav i vjera ljudi okupljenih oko Krista prisutnog u Presvetom Sakramentu.

**Zato svima iskreno i od srca hvala!**

**Bog neka nagradi svojom milošću svakoga od vas, obilno vas blagoslovi i udijeli vam ono što vam je najpotrebnije.**

Vaš župnik



# DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD  
Godina XXVI. - broj 1281 - 7.06.2026.

## Ne dođoh zvati pravednike, nego grešnike.

U ono vrijeme: Isus, prolazeći, ugleda čovjeka zvanog Matej gdje sjedi u carinarnici. I kaže mu: »Pođi za mnom!« On usta i pođe za njim. Dok je Isus bio u kući za stolom, gle, mnogi carinici i grešnici dođoše za stol s njime i njegovim učenicima. Vidjevši to, farizeji stanu govoriti: »Zašto vaš učitelj jede s carinicima i grešnicima?« A on, čuvši to, reče: »Ne treba zdravima liječnika, nego bolesnima. Hajdete i proučite što znači: Milosrđe mi je milo, a ne žrtva. Ta ne dođoh zvati pravednike, nego grešnike.« *Mt 9, 9–13*

**1. čitanje Hoš 6,3-6** Prorok Hošea prenosi Božju žalost zbog površne vjere svoga naroda. Izraelci se Bogu obraćaju samo u nevolji, dok njihova ljubav brzo nestaje poput jutarnje magle. Zato Bog poručuje: „Milosrđe mi je milo, ne žrtva.“ Njemu nisu najvažniji izvanjski obredi, nego vjerno srce koje ljubi Boga i bližnjega. Ovo čitanje poziva nas da svoju vjeru ne živimo samo riječima i običajima, nego djelima ljubavi i milosrđa.

**Otpjevni psalam Ps 50** Bog se obraća svome narodu i podsjeća ga da mu nisu potrebne ljudske žrtve jer je sve njegovo. Ono što traži jest zahvalno srce, pouzdanje i iskrena molitva. Prava bogoštovnost nije samo izvršavanje vjerskih dužnosti, nego život u zahvalnosti i povjerenju prema Bogu koji uvijek uslišava one koji ga zazivaju.

**2. čitanje Rim 4,18-25** Sveti Pavao ističe Abrahamovu vjeru kao uzor svim vjernicima. Iako ljudski gledano nije imao razloga za nadu, Abraham je vjerovao Božjem obećanju. Njegova mu je vjera uračunata u pravednost. Tako i mi postajemo opravdani po vjeri u Isusa Krista koji je umro za naše grijeha i uskrsnuo za naše opravdanje. Kršćanska vjera nije oslonac na vlastite zasluge, nego pouzdanje u Božju snagu i vjernost.

**Evangelje Mt 9,9-13** Isus poziva carinika Mateja da ga slijedi. Matej bez oklijevanja ostavlja svoj dotadašnji život i postaje učenik. Kada farizeji prigovaraju što Isus blaguje s grešnicima, Isus odgovara da liječnik nije potreban zdravima nego bolesnima. Njegovo poslanje jest tražiti i spašavati izgubljene. Krist ne odbacuje grešnika, nego mu pruža priliku za obraćanje. Evangelje nas potiče da ne osuđujemo druge, nego da poput Isusa budemo nositelji milosrđa i nade.

## LJETNO RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

**UTORAK i PETAK od 17<sup>00</sup> do 18<sup>45</sup>**

**Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme.**

**Broj župnog ureda: 2889 - 030**

**Pozivamo mladež na Mladifest u MEĐUGORJE**

*od 1-6. kolovoza 2026.godine. Prijaviti se što prije.*

**Mogu se prijaviti i bračni parovi i odrasli. CIJENA za mlade iz naše Župe 200,00 €; za odrasle i one izvan Župe 240,00 €.**

## DESETA NEDJELJA KROZ GODINU



Među svojim izabranim učenicima pozvao je i Levija Mateja carinika, njegov izbor je po mnogo čemu bio kontroverzan jer je Matej bio iz društva carinika i grešnika. Kad se, npr. natječemo u sportu, želimo biti u boljoj momčadi, biramo one s kojima imamo više šanse za pobjedu. Kad biramo dečka ili djevojku, biramo onu osobu koja nam izgleda najljepšom, kad biramo koji ćemo si mobitel kupiti biramo

što bolji. Čini se onda da Isus nije baš mudar kad za svojeg najbližeg suradnika bira jednog grešnika, jednog carinika, jednu osobu koju nitko nije volio niti poštivao? Kad gledam sebe i razmišljam o tome, zašto me je Bog pozvao da budem svećenik, mislim si: pa sigurno nije dobro da svećenik igra playstation ili da gleda filmove, zašto nije pozvao nekog pobožnijeg, nekog ozbiljnijeg, nekog manje grešnog? Vidimo da u evanđelju ljudi prigovaraju Isusu jer se druži s carinicima i grešnicima. I neki će s pravom prigovoriti, zašto ovaj svećenik Anđelko umjesto da moli kronicu prije spavanja čita stripove, a onda će prigovoriti i Bogu: Bože kako si dopustio da takvi ljudi vode tvoju Crkvu? Ali Bog ima drugačiju logiku, on traži i poziva ne one najbolje, najsvetije, najperspektivnije, već one koje nitko ne bira. Ljubi ponajviše one kojima nitko ne iskazuje ljubav, traži one koje su drugi odbacili, približava se grešnicima i svima njima pruža mogućnost jednog novog života. I kad su Isusu prigovarali zašto se druži s grešnicima, on je, kako svjedoči evanđelje, odgovorio: „Ne treba zdravima liječnika, nego bolesnima. Nisam došao zvati pravedne, nego grešnike na obraćenje." On želi pomoći svakom čovjeku da bude bolji, i s njime čak i oni slabi mogu pobijediti. Kao što je pozvao Levija u evanđelju, kao što je pozvao mene, on sigurno poziva i tebe. Čak i ako ti sam ne prepoznaješ svoje kvalitete, Bog s tobom računa i poziva te da ga slijediš. To ne znači nužno da se moraš zarediti za svećenika ili časnu sestru, već da živiš u vjeri, da tvoje srce slijedi Boga, traži Božju volju i čuva Božje zapovijedi. Odazvati se na Božji poziv znači ne zatvoriti se u svoje grijeh i u svoje mane i ne dopustiti da nas to obeshrabri, već da se usprkos tome borimo za dobro i razvijamo svoje vrline. Odazvati se na Božji poziv znači biti pravi kršćanin koji će s darovima Duha Svetoga živjeti mudro, razumno, odvažno, koji će stjecati znanje i vježbati u pobožnosti. Odazvati se na Božji poziv znači opredijeliti se za Božju stranu, za stranu dobra, i biti spreman prije sve drugo izgubiti nego se odreći Boga. S njime se ne trebamo bojati za svoju budućnost. Istina, trebat će se boriti protiv grijeha, trebat će puno raditi, nositi mnogo tereta, pomučiti za ostvarenje vlastitih snova, ali s vjerom u Boga, sve će biti lakše i on će sigurno sve preokrenuti na dobro. Znamo da je ovaj Levi carinik iz evanđelja, poznatiji pod imenom Matej, kasnije napisao najkompletniji Isusov životopis u knjizi evanđelja po Mateju. Tko zna kakva ćemo lijepa djela mi moći učiniti s Bogom.

## Misne nakane u tjednu od 8. do 14. lipnja 2026.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 8.6.	19 <sup>00</sup> † Antun Korman	Melanija
UTO 9.6.	19 <sup>00</sup> † Ankica i ob. Bradač † ob. Marić i Lončar * na nakanu Srcu Isusovom za ob. Nujić	Sv. Efrem Sirac * na nakane sv. Marti
SRI 10.6.	19 <sup>00</sup> † Dijana Bilandžija	Dijana
ČET 11.6.	19 <sup>00</sup> † Stipe i Mara Ćurić, Ivan Lešković	Sv. Barnaba
PET 12.6.	19 <sup>00</sup> † Ante i Anđa Duvnjak † Silvio i Mirko Ajduk	<b>PRESVETO SRCE ISUSOVO</b>
† Josip Matković	† Anto i Ruža Dadić † Mile Ljubičić, Ivan, Jozo i Ante Gazić † Blaž i ob. Čavar, ob. Ćurić † Draško, Ankica i Mate Ćurković † Stjepan i Manda Puškarić	† Goran Silov † Marija Marenić † Stjepan Janković † Dorica Ožinger † Miloš Savanović
SUB 13.6.	19 <sup>00</sup> † Ante i Ana Gudelj	Bezgrešno Srce Marijino
NED 14.6.	8 <sup>00</sup> † Slavko Bertek 10 <sup>00</sup> župna <b>PRO POPULO</b> 19 <sup>00</sup> † Ivka Ostrovski, Marija Beader	<b>JEDANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU</b>

### Molitva Srcu Isusovu

Gospodine Isuse Kriste zahvaljujem Ti za sve darove koje si mi dao: za dar života i zdravlja, za milost vjere i dar pripadnosti Katoličkoj Crkvi. Danas se posvećujem Tvome Božanskom Srcu. Ovim činom najprije ispovijedam i potvrđujem svoju kršćansku vjeru i svoje opredjeljenje za Tebe; potvrđujem svoje prihvaćanje svih katoličkih istina vjere kako nas uči sveta Crkva u kojoj si mi dao milost da sam rođen i odrastao. Potvrđujem svoj krsni savez s Tobom i svoju odluku da po njemu živim. Priznajem Te svojim Gospodarom i Kraljem. Izjavljujem da ćeš mi od sada Ti sa ljubavlju Tvoga Božanskog Srca biti najviša vrijednost moga života koju primam u svoje biće. Pomozi mi da mogu živjeti dostojno Tvoje ljubavi i da njome usrećujem svoje bližnje.

♦ **20.06.2026. Hod za Život** u Sisku; **organiziramo autobus. POLAZAK 8.30**

Pozivamo roditelje s djecom, prvopričesnike s roditeljima, krizmanike, mladež, aktivne župne skupine, sve župljane... **MOŽETE KUPITI majicu, kapu, i tako donirati za potporu.**

**8. MLADIFEST HRVATSKA od 26. - 28. 06.2026.** na prostoru bazilike sv. Kvirina u Sisku. **MOŽETE KUPITI majicu i tako donirati za potporu organizaciji.**